













## OOO«CфЭРА» производителей









**Час ЗЕМЛИ D**ирект/Net 🍼 Проектного офиса Центр компетенций: скорость, качество, результат Клуб лидеров – люди, развивающие свои проекты в своей стране и не мирящиеся с обстоятельствами. «нет предела развитию, улучшениям, неисчислимо множество путей достижения совершенства, особенно интересны те, которые при малых затратах приводят к весомым результатам» С.Хайниш получение «невозможных» модификаций материалов вполне возможно доказали в НИТУ «МИСиС» **включи инновации**  $\overset{\bullet}{\mathbf{0}}$  аддитивный реинжиниринг энерго-ресурсосберегающие технологии – мая $^*$ k





индикатор инновационных компетенций Лидер – ледокол «Адмирал Макаров» «все можно сделать гораздо лучше, чем делалось до сих пор!!!» Генри Форд «у каждого не выполненного поручения есть имя и фамилия!» – В. Соловьев дежурный по стране: «**Не смог предотвратить** — **возглавь**» — М. Жванецкий «времени работать над ошибками – нет!» – В. Путин

Зная прошлое, проще понять, что происходит сегодня!

Клубинноваций.рф e-technopark.ru etobiznes.com

р/с 40702810541540000215 в РНКБ (ПАО) БИК 043510607

«Кто наблюдает ветер, тому не сеять, кто смотрит на облака, тому не жать» Библия Индустрия 4.0 «Центр проектных и образовательных инициатив»



пространственное развитие. РФ вежливые люди

«Русская инженерная школа» школа Здравого смысла (Разума)

🗗 E-mail: sfera.iz@mail.ru LIDER – D эффект инноваций – блокирует бюрократ, контроль и ответственность основа прорыва! 298300, РФ, Республика Крым,

г. Керчь, пер. Кооперативный, 26.

+7(495) 43-63-038

+7(978) 874-99-93

+7(985) 05-09-123

Исх. № 100/01 от 31.07.2020г.

к/с 30101810335100000607 ИНН 9111019003 КПП 911101001 АСИ

Фонд Росконгресс

## Цель обращения: «Сильные идеи для нового времени».

Все гениальное просто! В поставленных вопросах и содержится ответ! определить городов, молодежной вектор развития политики, образования и внутреннего туризма изменения, предпринимательства, которые улучшат качество жизни в масштабе всей страны: помогут экономическому, социальному и технологическому развитию России.

Действовать нужно сегодня (даже вчера), чтобы реализовать экономический прорыв, поскольку все необходимые и достаточные ресурсы в наличие – но любая самая эффективная идея на любом уровне (Майские Указы 2012г.) увязнет в бюрократических торосах! Кадры решают всё!!! – лозунг актуален во все времена, история подтвердила.

Проблема экономическому роста и как следствие безопасности страны банальная: мягко говоря, низкая исполнительская дисциплина и некачественная даже не компетентная работа управленческого аппарата разных уровней! Не всего, но в целом достаточного для провала экономического прорыва! Неисполнительность и халатность того самого комплаенса потенциальная угроза провала новых Майских Указов Президента 2018г., Требований Послания к законодательному собранию Национальных проектов, как это случилось с Майскими Указами распоряжениями Президента прошлого периода, итогам которых дана четкая оценка.

План действий прост, не ждем нового отчетного периода, чтобы констатировать провал, а в процессе работы мониторим текущее исполнение и претензии общества к качеству реализации поставленных задач и принимаем кадровые решения, тем самым производиться ротация кадрового Резерва Президента, качественный тест перспективных лидеров на социальный лифт к успеху.

Что делать, ярко совершенно на доступном языке и действий продемонстрировал Президент в период самоизоляции при пандемии коронавируса! Но, Президент на все аналогичные случаи физически не сможет реагировать, нужен работающий механизм общественных институтов не огульного, а точечного снятия бюрократических барьеров. Мы это слышали и видели, что Президенту лично пришлось повторно разъяснять, как была произведена оплата медикам риска работы в условиях угрозы жизни и здоровью, как подтвердили события не все специалисты благополучно преодолели эту пандемию оставаясь на своих рабочих местах, верные долгу клятвы Гиппократа; узнали за какое время и во сколько обходиться областная больница, в то время когда в наличии прорывные решения, которые нагло блокируются, в целях максимального освоения бюджета (а с учетом инновационного технологического рывка в мире, построенная больница за 50 лет гарантии, совершенно гарантированно ещё раньше (этак лет за 30) устареет морально и физически, значит её не нужно строить на века); и конечно красноярские разливы ГСМ – ТЭЦ Норникеля, выявили, что частный владелец не всегда разумно использует собственность, в гонке за экономией и увеличением моржи (прибыли), экономия на десяток миллионов рублей (на обновление технологического парка) обернулась потерей ка минимум на тот же десяток, но миллиардов рублей, экологической катастрофы. И снова выявляются новые, так называемые замалчиваемые проблемы, глава Росприроднадзора назвала этот регион территорией экологической катастрофы: требуется срочная рекультивация «Усольехимпрому». «Нужно действовать уже сейчас, иначе мы получим такой «экологический Чернобыль», — заявила Радионова. Так аналоги замалчивания и доведения их до критических условий и абсурда в разных сферах, становятся основными барьерами качественного стремительного роста!

Их не требуется тиражировать громкими заявлениями, нужно просто брать и решать в рабочем порядке!!! А когда они не решаются годами они взрываются экологическими и социальными выбросами, которых не утаить.

В то время, когда экономический прорыв реален, подтвердили опытом АПК (агропромышленный комплекс), ОПК (оборонно-промышленный комплекс), Армия и разработчики ІТ, и ни что не мешает реализовать готовые рецепты в других направлениях – а они обозначены Нацпроектами и новыми 2018г. Майскими Указами Президента, происходит волокита.

Требуется реализовать два-три пилотных проекта Клуба инженеров АртРайОна Пространственного развития. рф, суть которых в следующем:

В малых опустевших городах и сельских районных центрах создать точки роста, а затем масштабировать по регионам с трансформацией уже к местным условиям, реализовать экономические условия — материально-техническую базу роста на инновационных решениях развития, которая будет материальным фундаментом как для материального так и духовного развития каждого, особенно молодежи, которая сможет увидеть и реализовать личные запросы и перспективы, чтобы удержать местное

население от миграции в областные центры и столицу. Это можно сделать без госкредитов, всего лишь снимая административно-бюрократические барьеры, а современные сквозные прорывные технологии позволяют это успешно сделать.

У нас много грамотных законов для инновационного развития, но их исполнение даже исполнением трудно назвать, больше подходит термин осознанная халатность, и мотивация здесь не причем, главное ответственность: не справился — свободен, есть таланты, которые смогут быстро и эффективно это сделать, поэтому просто контроль и кадровая ротация, если вместо реальных конструктивных решений — красивые отчеты ни о чём! Иначе бюджетами разных уровней — топим(греем) КОСМОС! в то время, когда, они могут работать на развитие и созидание.

Краткий пример: команда Сессии производителей Агентства инноваций г. Москвы работает, при чем очень эффективно, по поиску готовых к внедрению прорывных инновационных решений в разных областях знаний, а коллеги из других Департаментов игнорируют их усилия, но в отчетах Москва инновационный лидер а это не факт, а может быть реальный лидер Санкт-Петербург или Новосибирск! Или чего стоит заявление руководителей ОАО РЖД, что они мировые лидеры по эффективности грузоперевозок, очень похоже, что обманываться рады, когда пассажирские перевозки убыточны и дотируются из бюджета, или московский транспорт «внедривший 1000—у инноваций — Д. Пегов» дотационный на треть, при этом игнорируют внедрение энергосберегающих инновационных сквозных технологий.

Недавно мы подали заявку в акселератор ОАО РЖД в GenerationS (образовался замкнутый круг – госкорпорации себе на уме, не всегда понимают как применить инновацию, чтобы не пострадал бюджет( в плане снижения), а институтам развития мы не интересны, мы самодостаточны, мы не собираемся становиться, чьей либо портфельной компанией, нам не нужны кредиты и гранты,) для внедрения и масштабирования энерго-ресурсосберегающей отечественной (производится в России и Японии), своего рода шанс на реабилитацию (но не всем, некоторым мы отказываем в доверии), которую ответственные сотрудники Департамента технической политики блокируют с 2016г., в то время как с компетенциями по заявленному продукты свыше 10-лет выпускаются молодые специалисты, работающие как в ОАО РЖД, так и в Московском транспорте(наземном и метрополитене). О том, что не исполняются действующие Законы в области инновационного развития сотрудниками ОАО РЖД и сотрудниками Департамента транспорта Правительства Москвы Постановление Правительства Москвы, а так же, менеджментом других компаний на фоне успешного внедрения и масштабирования лидерами отечественной экономики – основными донорами госбюджета вынуждены обращаться все выше и выше, и вот пару лет как обращаемся к премьер-министру и его замам по точечным узким местам не решаемым уполномоченными сотрудниками, поскольку всё та же история замалчивания и бюрократических отписок на обращения.

Технологическое решение приобрело дополнительное качественное свойство — индикатора инновационных компетенций оппонентов! Ознакомившись с ответом на обращение по запуску пилотного проекта по тестовой эксплуатации технологического оборудования, не сложно определить квалификацию на профессиональное соответствие требованиям КРІ и должностных требований автора!

Таким образом идея не нова, но не реализована: вместо промышленного центра, организация в малых городах и сельских поселениях точки роста объединяющей развитие проектов по созданию микроэкономики на базе перспективных инновационных технологий, в местных условиях это разные проекты, но суть их создание рабочих мест уровень дохода, которых позволит комфортно развиваться—по принципу: где родился, там и пригодился, при этом понимается: исключения всегда будут, такова реальность. Успешное развитие такой точки роста создает условия культурно-духовного развития: сохранение традиций, народное творчество, культурный досуг и эстетическое совершенствование, развитие туризма. Важным условием является транспортная доступность и связь, современные перспективные технологии, решают этот вопрос.

Вопрос прост — вместо систематической генерации идей: объективный контроль исполнения и принятия решений по итогам мониторинга. Шаг за шагом дает результат! Пример: Программа «Дальневосточный гектар», только в нашем случае коллективное развитие в сочетании с частным. Команда единомышленников успешнее, чем одна, даже большая семья.

И не ходить по кругу, не повторять ошибок прошлых лет:

«Деньги съели, а результат ноль» – сказал Рогозин на Морской коллегии в Петербурге.

Вы понимаете, что все здесь сидящие люди тратят государственные деньги, а на выходе-то ничего нет!» — объявил адмирал. Сказано 2 июля 2015 года в Санкт-Петербурге в ходе заседания Морской коллегии при правительстве России.

Генеральный директор

Золотарев И. А.

независимый директор ассоциации Dupeкm/Net (Dupeкториум/).

(Boseo)

(P.S. вношу частное заявление на бланке компании, чтобы графически объяснить, что пройдены большие серьезные этапы, но достигнутый результат не радует, а могли бы быть итоги не сравнимы с имеющимися при ответственной исполнительской дисциплине тех, кто получает зарплату занимая соответствующую ответственную должность (и бланк был бы скромнее) или мотивация утечки отечественных технологий за рубеж, а это и есть экономическая безопасность - комплаенс).

\*AR—дополненная реальность: колористика бланка не банановой республики, а алгоритм(памятка) бюрократу, для простоты считывания полезной информации бланк наполняется как девизами, так и логотипами мероприятий участия, такой микст(комикс) для бюрократа, чтобы исключить иллюзии перспективы волокиты по вопросу обращения!! «Все это так не по тому, что я такой умный, а все из-за того, что я долго не сдаюсь при решении задачи» — Альберт Эйнштейн.

**инновация** — качественно новый продукт или технология с новыми потребительскими свойствами эффект которых подтвержден практическим успешным внедрением (применением) и не вписаны в действующие стандарты. **Индустрия 4.0** — **Четвертая** промышленная революция.

**P.S.**Релевантность это обозначение субъективной степени соответствия чего-либо в моменте времени. *«Надо много учиться, чтобы осознать, что знаешь мало» Мишель де Монтьен*